0010200 DEFINITIONS AND TERMS
COMMENTS FROM INTERNAL/INDUSTRY REVIEW

Trey Tillander
414-4140
trey.tillander@dot.state.fl.us

Comment: (4-21-14) You can also remove the MSTCSD abbreviation from 1-2 assuming there
will not be any references to the MSTCSD beginning January 2015.

Response: Agree if the assumption is correct.
From the Specs Office: All references will be removed from the Standard Specifications.
Change made.
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Duane F. Brautigam
414-417
duane.brautigam@dot.state.fl.us

Comment: (5-5-14)

NRTL is an OSHA designation. Do we really want to start defining abbreviations within
organizations? Could be another slippery slope. If we do, the definition should at least include a
reference to OSHA.

Response: Where/how this is listed does not affect us, so I’ll defer to the specs office for a
decision.
From the Specs Office: This proposed change has been rescinded.
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